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附表一：對梁振英當選為新一屆行政長官的支持度 

 百分比 

 不支持 27.3 

 普通 30.0 

 支持 40.6 

 不知道／很難說  2.0 

 (樣本數) (812) 

題目：「梁振英先生已經當選為新一屆行政長官，你有幾支持佢做特首呢？係唔支持、普通，定 
      係支持呢？」 
 

附表二：對梁振英未來能否管治好香港的信心 

 百分比 

 沒有信心 19.7 

 一半半 46.6 

 有信心 32.3 

 不知道／很難說  1.5 

 (樣本數) (812) 

題目：「你對梁振英未來能夠管治好香港有幾大信心呢？係無信心、一半半，定係有信心呢？」 

 

附表三：對梁振英各項表現的評分 (平均分數) 

評分項目 平均分 (樣本數) 

辦事能力 59.2 (766) 

關懷民生疾苦 55.4 (740) 

平衡中港利益 53.6 (740) 

廉潔公正 53.4 (746) 

可以改善香港經濟發展 52.5 (718) 

可以平衡各方利益 50.4 (743) 

值得信賴 48.7 (774) 

可以包容各方政治勢力 48.3 (714) 

保障香港自由人權 45.7 (749) 

促進香港民主發展 43.4 (748) 

整體評價 53.6 (795) 

題目：「我哋想問你對梁振英嘅一啲初步評價。以 0分為最低分至 100 分為最高分，50 分為合 
      格，喺以下方面，你會俾佢幾多分呢？」 

*  梁振英整體評分的抽樣誤差為正負 1.45 分，而其他項目評分的抽樣誤差則由最少的正負 1.32 至最多的

正負 1.67 分。 
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附表四：對梁振英的支持度及整體評價的社經背景分析 

  
是否支持梁振英當特首 

對梁振英整體

評價的評分

  不支持 普通 支持 不知道／ 
很難說 

平均分 

性別 男 24.3% 28.9% 45.2% 1.6% 55.6 

 女 29.9% 31.0% 36.9% 2.2% 52.1 

       
年齡 30 歲或以下 44.2% 33.3% 21.8% 0.6% 45.5 

 31 歲-50 歲 25.2% 31.0% 41.6% 2.2% 53.3 

 51 歲或以上 20.6% 26.7% 50.2% 2.5% 59.0 

       
教育程度 小學或以下 10.3% 23.0% 63.2% 3.4% 62.0 

 中學 26.6% 29.6% 42.5% 1.4% 54.6 

 大專或以上 33.2% 32.9% 31.8% 2.1% 50.2 

       
個人月入 少於一萬 27.5% 27.5% 43.1% 2.0% 54.3 

 一至二萬以下 28.0% 36.3% 35.7% 0.0% 51.4 

 二萬或以上 30.9% 30.9% 37.6% 0.6% 52.4 

       

主觀社會階層 下層／中下層 26.0% 27.7% 44.8% 1.5% 54.3 

 中層 27.1% 33.9% 36.9% 2.1% 53.6 

 中上層／上層 34.8% 26.1% 37.7% 1.4% 51.9 

 

附表五：對梁振英能否改善與民主派關係的信心 

 百分比 

 沒有信心 42.1 

 一半半 46.2 

 有信心 7.4 

 不知道／很難說  4.3 

 (樣本數) (812) 

題目：「你對梁振英做咗特首之後，能夠改善同泛民主派嘅關係有幾大信心呢？係無信心、一半 
       半，定係有信心呢？」 
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附表六：對梁振英能否團結建制派的信心 

 百分比 

 沒有信心 20.2 

 一半半 47.5 

 有信心 28.1 

 不知道／很難說  4.2 

 (樣本數) (812) 

題目：「你對梁振英做咗特首之後，能夠團結好建制派有幾大信心呢？係無信心、一半半，定係 
      有信心呢？」 

 

 


